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Nová Brněnská třída propojí Cejl se Zvonařkou
Brno, 17. září 2021 – Nová třída propojí lokalitu Cejlu se
Zvonařkou a oživí část Brna, která je dnes známá skrze své
zanedbané tovární areály. V lokalitě se ta...

Začínají opakovaná veřejná projednání návrhu nového
územního plánu Brna
Brno, 28. června 2021 - Brno má jeden z nejstarších územních
plánů v České republice. Současný územní plán platí od roku
1994 a už neodpovídá požadavkům na mode...

Návrh nového územního plánu Brna zveřejněn!
Brno, 18. května 2021 - V pátek 14. května byl zveřejněn
upravený návrh nového územního plánu. Jeho připomínkování je
možné do úterý 29. června. Pro veřejnost j...

Návrh nového územního plánu Brna míří do opakovaného
veřejného projednání
Brno, 5. května 2021 – Příprava nového brněnského územního
plánu pokračuje do další fáze. Veřejnost teď bude mít možnost
seznámit se s upraveným návrhem. Návrh ...

Čtvrť Trnitá má mít bulvár, byty pro patnáct tisíc lidí, zelené
vnitrobloky i střechy
Brno, 15. dubna 2021 – Důležitý krok pro rozvoj jižní části Brna,
tím je dokončení územní studie nové čtvrti Trnitá. Studie určuje
hlavní principy, podle kterýc...

Výstava o návrhu nového územního plánu Brna je nyní
online
Brno, 29. března 2021 – Jak nový územní plán pomůže rozvoji
Brna? Jak klíčový dokument řeší zeleň, vnitrobloky, cyklostezky,
novou zástavbu nebo výšku budov? A ...

Některé zahrádky nahradí domy a městské parky, jiné
zůstanou
Brno, 30. ledna 2021 – Přípravy nového územního plánu v Brně
jdou do finále a s nimi i vyjednávání o zahrádkářských koloniích.
V posledních měsících představite...

Čerstvá data o Brně: KAM připravila podrobnou analýzu
města
Brno, 13. ledna 2021 – Zajímá vás průměrný věk obyvatel
Brna? Kolik lidí bydlí na sídlištích a jaké jsou nejčastější typy
zástavby? Jak se za poslední roky vyví...

Zasypaný viadukt se má proměnit na promenádu
Brno, 29. prosince 2020 - Přes šest set metrů dlouhá
promenáda pro pěší i cyklisty, která povede z centra Brna až ke
Svratce.Takové jsou plány na proměnu histor...

Odstartovala soutěž na proměnu náměstí Míru
Brno, 19. prosince 2020 – Jak se v příštích letech promění
brněnské náměstí Míru? To je za uplynulý rok často diskutovaná
otázka zástupci města i širokou veřejn...

Z bývalé káznice na Cejlu vyroste kreativní centrum
Brno, 29. března 2018 - Ateliéry, zkušebny, multifunkční
sál a mnoho dalšího nabídne nové kreativní centrum.
Vzniknout by mělo z budovy bývalé káznice v ulici Cejl.
Důležitou částí bude i muzeum historie objektu. V říjnu
loňského roku město Brno vypsalo na podobu kreativního
centra architektonickou soutěž, kterou připravila Kancelář
architekta města Brna (KAM). Odborná porota vybírala v
průběhu března z celkem sedmi účastníků. Nyní výsledky
soutěže schválili brněnští radní.

První cenu na podobu Kreativního centra Brno získal návrh architektů z pražského atelieru KAVA.
Autory jsou Tomáš Gelien, Jakub Koňata, Jonáš Krýzl, Jan Novotný, Tomáš Novotný a Robert
Seidl.

„Vítězný návrh maximálně využívá kapacitu budovy bývalé káznice, zároveň ale objekt přetváří
citlivě a s ohledem na požadavky památkové péče,“ komentoval ředitel KAM Michal Sedláček, který
byl jedním z členů odborné poroty.

Na místě by mohly vyrůst sdílené i samostatné kanceláře, ateliéry pro umělce, otevřené dílny,
střižny, kavárna, hudební klub nebo sál s kapacitou pro dvě stě padesát lidí. „Je důležité, že řešení
návrhu je otevřené pro další vývoj kreativního centra, který bude z velké části vycházet také z
potřeb jeho uživatelů,“doplnil Sedláček.

Účelem soutěže bylo získat kvalitní architektonické řešení na podobu kreativního centra. Dalším
krokem bude zpracování projektové dokumentace k jeho realizaci.Pokud se městu podaří získat
peníze z evropských zdrojů, přestavba by mohla začít už v roce 2020. Město si od projektu slibuje
nejen vytvoření pracovního zázemí pro kreativní profese, které pro ně v Brně chybí, ale také
podporu rozvojové lokality kolem ulic Cejl a Bratislavské a oživení veřejných prostorů v okolí
objektu.

„Prvkem vzbuzujícím emoce je dostavba traktu do Bratislavské ulice, ten svou poloprůhledností
dává tušit život za plotem, přitom však neznemožňuje využití celého prostoru dvora v návaznosti na
prostranství s platany. V návrhu umístěný parter ulici doplňuje a neodebírá z ní život,“citoval z
hodnocení poroty sekretář soutěže David Mikulášek.

Ministerstvo kultury prohlásilo v listopadu 2016bývalou káznici za kulturní památku. Město si proto
ve spolupráci s KAM nechalo zpracovat studii limitů památkové ochrany, která určila možnosti a
rozsah stavebních zásahů. Jako muzeum bude sloužit křídlo B včetně takzvaných „cel smrti“,
přilehlého dvora a popravišť.

Vytvoření kreativního centra je jedním ze strategických projektů města. Podobné projekty známe
například z Holandska (Leuwaarden, Hoorn).

KAM ve spolupráci s městem připravuje na květen výstavu všech soutěžních návrhů. Ke zhlédnutí
bude v prostorách káznice, poté se přesune do Urban centra.
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Archeologem, bryologem i zoologem.
Září v MZM pro děti i dospělé.
Noc netopýrů na Starém zámku v Jevišovicích aneb
Věděli jste, že podkroví Starého zámku v Jevišovicích
obývá kolonie netopýrů velkých? Poznejte jejich skrytý
způsob života na Noci netopýrů. Ve spolupráci
s Jihomoravským muzeem ve Znojmě Vám
představíme netopýry z mnoha pohledů – pomocí
videoprojekce, přednáškou a při troše štěstí (dole

u řeky) i přímým kontaktem. Bohatý program pro děti i dospělé zahrnuje nevšední zážitky,
noční výpravu, netopýří hru a mnohem víc.
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Influencer Marketing - Co To Znamená?
Influencer marketing je v poslední době velmi módní
slovo v médiích, nejen v sociálních médiích. Kdo jsou
tito legendární influenceři a proč byste je měli zahrnout
do svých marketingových plánů?
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